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 Το Μικρασιατικό ζήτημα με τα μάτια των ξένων
Πολιτισμός / Εκδηλώσεις

Μετά την θερμή υποδοχή και την μεγάλη ανταπόκρισή προς την νέα 
έκδοση του Ελληνικού Ιδρύματος Ιστορικών Μελετών, «Το Μικρασιατικό 
ζήτημα με τα μάτια των ξένων», ανακοινώνουμε με χαρά την κεντρική 
βιβλιοπαρουσίαση του εν λόγω τόμου την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου στο 
Ίδρυμα Θεοχαράκη ( Βασιλίσσης Σοφίας 9 &, Μέρλιν 1, Αθήνα ) στις 20:30!

Ομιλητές της βιβλιοπαρουσίασης θα είναι η Ειρήνη Σαρίογλου (Γ.Γ. ΙΔΙΣΜΕ και 
επίκουρη καθηγήτρια του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης), ο Matteo 
Campagnolo (καθηγητής του Πανεπιστημίου της Γενεύης) και ο Άγγελος Συρίγος 
(αναπληρωτής καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Εξωτερικής Πολιτικής του 
Παντείου Πανεπιστημίου).
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Ο συλλογικός τόμος που εκδίδεται ύστερα από 3 χρόνια επισταμένης έρευνας 
υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία και παραίνεση του καθηγητή του Πανεπιστημίου της 
Γενεύης Matteo Campagnolo.

Στον τόμο συμμετέχουν εξέχοντες ιστορικοί, οι οποίοι καταθέτουν την συμβολή 
τους ρίχνοντας φως σε άγνωστες πτυχές της Μικρασιατικής Καταστροφής, με το 
κέντρο βάρους να τοποθετείται στην πρόσληψη και τον ρόλο που έπαιξαν οι 
Δυτικές Ευρωπαϊκές Δυνάμεις στην έκβαση και στο αποτέλεσμα που οδήγησε στην 
φρικτή τραγωδία του 1922.

Με αμιγώς ακαδημαϊκό χαρακτήρα και ερευνητική διάθεση, ο εν λόγω συλλογικός 
τόμος επιζητά να προβληματίσει και να βαθύνει τις ιστορικές μας γνώσεις για την 
πιο μαύρη σελίδα της σύγχρονης ελληνικής ιστορίας, κρατώντας ταυτόχρονα την 
απαραίτητη και νηφάλια απόσταση από αναχρονισμούς και φανατικές 
διαστρεβλώσεις της Ιστορίας.

Μετά την βιβλιοπαρουσίαση θα ακολουθήσει η προβολή του ιστορικού ντοκιμαντέρ 
«Τα Ηρωϊκά Βουρλά της Μικράς Ασίας», σε σκηνοθεσία Ειρήνης Σαρίογλου και με 
την πρωτότυπη μουσική του Γιώργου Παπαχριστούδη. Δείτε το trailer του 
ντοκιμαντέρ εδώ.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας 
Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών.
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